
Číslo studenta:

Příklad č. 3 – Krátkodobý finanční majetek

Počet bodů Dosaženo

12 b.

Úkol č. 1 - Doplnění popisu účetního případu (6 bodů)

K níže uvedeným účetním předkontacím doplňte popis účetního případu.

Č. MD Dal Popis účetního případu

1. 335 211

2. 211 604

3. 569 213

4. 221 662

5. 527 213

6. 211 668

7. 221 343

8. 512 211

9. 211 663

10. 261 231

11. 568 221

12. 561 251
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Číslo studenta:

Úkol č. 2 (6 bodů)

Ve  společnosti  OMEGA,  s.r.o.,  byly  v roce  2023  v oblasti  krátkodobého  finančního  majetku
realizovány mimo jiné tyto účetní případy:

1. Společnost  krátkodobě  investuje  volné  peněžní  prostředky  do  veřejně  obchodovatelných akcií.
Nakoupila 800 ks  akcií  společnosti  SIGMA, a.s.,  v pořizovací  ceně 1 000 Kč/ks.  Makléři  byla
zaplacena  provize  za  zprostředkování  nákupu  ve  výši  32 000  Kč.  V průběhu  účetního  období
společnost  500  ks  akcií  prodala  po  1 400  Kč/ks.  Tržní  hodnota  akcií  na  konci  roku  byla  
1 500 Kč/ks. 

2. Zaměstnanec  společnosti  uhradil  firemní  platební  kartou  nákup  pohonných  hmot  pro  služební
automobil v hodnotě 2 700 Kč. 

3. Společnost  měla  na  začátku  období  ve  valutové  pokladně  zůstatek  1 000  EUR  (25 000  Kč).
V průběhu roku byl zaměstnanec vyslán na zahraniční pracovní cestu do Paříže. Na tuto cestu mu
byla poskytnuta záloha ve výši 500 EUR. Účetní jednotka má stanoven pevný kurz 25 Kč/EUR. 

Po skončení zahraniční pracovní cesty zaměstnanec vyúčtoval cestovní náhrady ve výši 560 EUR 
(v kurzu 25 Kč / EUR). Zaměstnavatel se dohodl se zaměstnancem, že doplatek bude proveden
v cizí měně.

Na konci účetního období je kurz ČNB 24,60 Kč. 

Č. Dokl. Text Kč MD Dal

1. FAP Nákup 800 ks akcií SIGMA, a.s. 800 000,-

2. VPD Zaplacena provize za zprostředkování nákupu akcií 32 000,-

3. VÚD Zařazení nakoupených akcií do evidence ………

4. FAV Prodej 500 ks akcií SIGMA, a.s. 700 000,-

5. VÚD Vyřazení prodaných akcií ………...

6. VÚD Přecenění akcií na konci rozvahového dne ………...

7. VÚD Čerpání z platební karty (doklad za nákup PHM) 2 700,-

8. VBÚ Výpis z účtu o uskutečněné platbě kartou 2 700,-

9. VPD Zaplacena záloha na zahraniční služební cestu – 500 EUR ………

10. VÚD Vyúčtování zahraniční služební cesty – 560 EUR ………

11. VPD Doplatek – 60 EUR ………

12. VÚD
Kurzový rozdíl ve valutové pokladně na konci účetního 
období 

………
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